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впливу	на	довкілля	не	зазначається
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Реєстраційний	номер	9567
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПОДІЛЬСЬКА	 ПТИЦЯ"

41152827
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48254,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Вільхівчик
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	 "ПОДІЛЬСЬКА	 ПТИЦЯ"	 планує	 нове	 будівництво	 пташників,	 допоміжних	 будівель	 та
споруд	 на	 діючій	 птахофермі	 по	 вул.Загоринка,	 5а	 в	 с.Постолівка	 Чортківського	 району
Тернопільської	 області,	 на	 території	 Гусятинської	 територіальної	 громади.	 Птахоферма
призначена	 по	 вирощуванні	 курчат	 м’ясної	 породи	 РОСС-308.	 На	 планованому	 об’єкті	 буде
впроваджена	маловідходна	технологія	вирощування	курчат-бройлерів,	що	передбачає	підлогове
утримання	 курей	 вікової	 технологічної	 групи	 1-6	 тижнів,	 з	 визначеним	 режимом	 годування,
напування	 та	 сну.	 Планована	 діяльність	 передбачає	 розташування	 птахоферми	 на	 280,0	 тис.
птахомісць.	Контактний	номер	телефону:	(096)7542882;	e-mail:	ppllc@po.biz.ua.

Технічна	альтернатива	1.

Планована	діяльність	передбачає	підлогове	утримання	птиці.	Вирощування	курчат-бройлерів
на	 глибокій	 підстилці	 з	 соломи	 або	 тирси	 при	штучному	 освітленні	 з	 регульованим	 тепловим



режимом.	 При	 вирощуванні	 курчат-бройлерів	 на	 глибокій	 підстилці	 умови	 утримання	 птиці
найбільш	 наближені	 до	 природних.	 Птах	 піддається	 меншому	 стресу,	 у	 нього	 більш	 міцний
імунітет	до	інфекцій	і	висока	загальна	стійкість	організму	до	інших	захворювань,	в	тому	числі	до
порушень	обміну	речовин.	Бройлери	не	обмежені	в	пересуванні	і	здатні	вибирати	оптимальні	для
себе	зони	годування,	напування	і	відпочинку

Технічна	альтернатива	2.

Вирощування	 курчат-бройлерів	 у	 кліткових	 батареях	 при	 штучному	 освітленні	 з
регульованим	 тепловим	 режимом.	 Проте,	 при	 клітковому	 утриманні	 курей	 збільшується
вологість	 посліду,	 що	 негативно	 впливає	 на	 мікроклімат	 в	 пташниках	 і,	 відповідно,	 на
продуктивність	птиці	та	збільшенню	енергозатрат.	З	метою	забезпечення	гуманного	утримання
птиці	даний	альтернативний	варіант	не	був	прийнятим.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Постолівка	вул.Загоринка,	5а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Гусятинська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Постолівка	вул.Загоринка,	5а.

Загальна	площа	земельних	ділянок,	де	планується	розміщення	пташників,	становить	6,6832
га,	в	тому	числі:	земельна	ділянка	пл.	4,0055	га,	кад.номер	6121686000:01:020:0014	цільове
призначення	–	землі	сільськогосподарського	призначення,	для	ведення	товарного
сільськогосподарського	виробництва;	земельна	ділянка	пл.	1,2777	га,	кад.номер
6121686000:01:020:0012	цільове	призначення	–	землі	сільськогосподарського	призначення,	для
ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва;	земельна	ділянка	пл.	1,4000	га
кад.номер	6121686000:01:020:0201	цільове	призначення	–	землі	сільськогосподарського
призначення,	для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Постолівка	вул.Загоринка,	5а.

Територіальна	альтернатива	№2	планованої	діяльності	не	розглядалася,	так	як	планується
розширення	діючої	птахоферми,	з	трьома	існуючими	пташниками.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Найбільш	важливим	 із	 соціально-економічних	факторів,	 при	реалізації	 проєкту	 будівництва
пташників,	 є	 можливість	 збільшення	 надходжень	 в	 державний	 бюджет	 при	 дотриманні
екологічних	та	санітарно-гігієнічних	нормативів,	забезпечення	споживачів	м’ясом	свійської	птиці
та	 створення	додаткових	робочих	місць,	 за	 рахунок	працевлаштування	місцевого	населення	 із
забезпеченням	сучасних	умов	праці.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Потужність	 птахоферми	 складає	 280,0	 тис.птахомісць	 одночасного	 утримання.	 Річна
продуктивність	складає	–	1621,2тис.голів.	Потреба	в	ресурсах:земельних	–	6,6832	га;	сировинних:



–	корм	–6808т/рік,	підстилка	(солома)	–	2431,8т/рік;	річна	витрата	електроенергії	–	800	тис.кВт;
річна	 витрата	 води	 –	 14,59тис.м3;	 річна	 витрата	 твердого	 палива	 (відходи	 деревини)–1033,6	 т;
дизпалива	 –	 13,55	 т/рік;	трудових–	 18	 осіб.	 Птахоферма	 запроєктована,	 як	 підприємство
закритого	 типу.	 Вирощування	 курчат-бройлерів	 передбачається	 у	 восьми	 пташниках,	 де
одночасно	 утримуються	 курчата-бройлери:	 у	 пташнику	 №1	 –	 35000	 гол.	 (існуючий,	 площею
2106,1м2),	 пташнику	 №2	 –	 35000гол.(існуючий,площею	 2097,3	 м2),	 пташнику	 №3	 –	 35000гол.
(існуючий,	площею	2027,8м2),	пташнику	№4	–	35000	гол.	(нове	будівництво,	площею	2110,0м2),
пташнику	№5	–	35000гол.(нове	будівництво,	площею	2110,0	м2),	пташнику	№6	–	35000гол.(нове
будівництво,	площею	2110,0	м2),	пташнику	№7	–	35000гол.	(нове	будівництво,	площею	2110,0	м2),
пташнику	 №8	 –	 35000гол.(нове	 будівництво,	 площею	 2110,0	 м2).	Крім	 основних	 будівель	 на
ділянці	 розміщені:	 дві	 паливні,	 бункери	для	 зберігання	кормів,	 операторська,	 адміністративно-
побутовий	 корпус	 з	 санпропускником,	 дезбар’єри,	 пожрезервуари,	 протипожежна	 насосна
станція,	 кормоцех,	 трансформаторна	 підстанція	 з	 дизельгенератором.	 Планується	 нове
будівництво	бункерів	для	зберігання	кормів	 (біля	пташників	№4-8),	складського	приміщення	та
септиків.	Оборотність	пташників	–	5,79	оборотів	за	рік.Міжциклова	профілактична	перерва	–	21
день.	Ферма	комплектується	добовими	курчатами,	які	утримуються	–	42	доби,	середня	вага	птиці
в	кінці	циклу	вирощування	–	2,0	кг.	Планується	виробництво	3242,4	т	м’яса	бройлерів	(у	живій
вазі)	 на	 рік.	 Режим	 роботи	 птахоферми	 цілодобово	 365	 днів	 на	 рік.Після	 кожної	 партії
передбачається	 трьохтижнева	 міжциклова	 профілактична	 перерва,	 з	 моменту	 відправлення
останньої	партії	птиці	 із	приміщення	до	початку	його	завантаження	новою	партією,	при	цьому
приміщення	 повинно	 бути	 вільним	 після	 закінчення	 дезінфекції	 не	 менше	 5	 днів.	 Миття
пташників	проводиться	високоефективними	миючими	машинами	фірми	Karcher.	На	підприємстві
передбачена	технологія	прибирання	посліду	без	використання	води.	Після	очищення	пташників
від	 посліду	 і	 підстилки	 проводиться	 дезінфекція	 приміщень	 та	 влаштовується	 нова	 підстилка.
Послід	 з	 пташників	 видаляють	 після	 вирощування	 кожної	 партії	 бройлерів,	 в	 період
профілактичної	 перерви.	 Послід	 разом	 з	 підстилкою	 із	 пташників	 буде	 транспортуватися
спецтранспортом,	і	вивозитись	згідно	укладеного	договору.	Падіж	птиці	тимчасово	зберігається	в
морозильній	 камері	 і	 при	 заповненні	 її	 вивозяться	 спеціалізованим	 автотранспортом	 на
утилізацію	 згідно	 договору.	Пташники	 будуть	 обладнані:	 автоматизованою	 системою	 подачі
кормів,	 ніпельною	 системою	 напування,	 припливно-витяжною	 системою	 вентиляції,	 системою
освітлення,	 обігріву.	 Теплопостачання:	 в	 систему	 обігріву	 кожного	 пташника	 входять	 водяні
повітронагрівачі	 з	 сухим	 обігрівом	 на	 основі	 спеціальної	 системи	 розподілу	 повітря.	 Подача
гарячої	води	до	теплообмінника	повітронагрівачів	передбачена	від	паливної	з	твердопаливними
котлами	КRONAS,	потужністю	500	кВт	 (2	шт.)	та	KALVIS,	 потужністю	700	кВт	(2	шт.).	В	якості
палива	використовуються	відходи	деревини	–1033,6	т/рік.	Подача	води	на	виробничі	 і	побутові
потреби	 здійснюється	 від	 свердловини,	 яка	 розташована	 за	 межами	 птахоферми	 на	 окремій
ділянці.	Відведення	господарсько-побутових	стічних	вод	передбачено	в	існуючий	септик	об’ємом
15	 м3,	 виробничі	 стічні	 води	 від	 миття	 та	 дезінфекції	 приміщень	 пташників	 відводяться	 у
герметичні	вигреби	(8	шт.	об’єм	кожного	18м3).	Господарсько-побутові	та	виробничі	стічні	води
передаватимуться	 спеціалізованому	 підприємству	 згідно	 укладеного	 договору.	 Джерело
електропостачання	від	існуючої	ТП.	Джерело	аварійного	електропостачання	–	дизельгенератор
FDG-600S	(потужність	480	кВт).Вирощена	птиця,	живою	вагою,	буде	реалізовуватись	населенню
та	приватним	компаніям.	Цех	по	забою	птиці	та	території	птахоферми	відсутній.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 атмосферне	 повітря	 :	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 забруднення	 атмосферного	 повітря
згідно	Наказу	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	10.05.2024	№	813	«Про	затвердження
державних	медико-санітарних	нормативів	допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	речовин	в
атмосферному	повітрі	населених	місць»,	зареєстровано	в	Міністерстві	юстиції	України	24	травня



2024	 р.	 за	№	 763/42108;	 -	 відходи:	 мінімізація	 утворення,	облік	 та	поводження	 згідно	чинного
законодавства	 України	 (Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»);	 -	ґрунти,поверхневі	 та
підземні	 води:	 дотримання	 гранично	 допустимих	 концентрацій	(ГДК)	 забруднюючих	 речовин,
відсутність	 інтенсивного	 прямого	 впливу,	 виключення	 забруднення	 поверхневих	 та	 підземних
вод;	 -	акустичний	 вплив:	 в	 межах	 допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження	 відповідно	 до
Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів,	 затверджених
Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.1996	за	№173	та	Державних	санітарних
норм	допустимих	рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та	громадських	будинків	 і	на	території
житлової	забудови,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	22.02.2019
№463.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень;	 -	 організація	 санітарно-захисної	 зони;	 -
дотримання	протипожежних	розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	 альтернатива	 №2	 не	 розглядається,	 так	 як	 планується	 розширення	 діючої
птахоферми

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	виготовлення	проєктної	документації;	-	застосування	обладнання,	що	відповідає	сучасному
технічному	 рівню;	 -	 забезпечення	 робітників	 індивідуальними	 засобами	 захисту,	 спецодягом	 і
спецвзуттям;	 -	дотримання	правил	збирання	та	тимчасового	зберігання	відходів,	своєчасний	 їх
вивіз.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2	 необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території
аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 забезпечення	 виконання	 санітарно-гігієнічних	 норм	 та	 правил;	-	 заходи,	 направлені	 на
запобігання	аваріям.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	 альтернатива	 №2	 не	 розглядається,	 так	 як	 планується	 розширення	 діючої
птахоферми

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Повітряне	середовище:	викиди	від	процесу	утримання	птиці,	дезінфекції	приміщень,	роботи
твердопаливних	 котлів	 та	 дизельгенератора,	 роботи	 двигунів	 автотранспорту	 та	 ін.	Водне
середовище:	 в	 межах	 нормативних	 значень.	 Вплив	 на	 рослинний	 і	 тваринний	 світ:	 не
передбачається.	Вплив	на	клімат	і	мікроклімат:	допустимий.	Планована	діяльність	не	впливає	на



інтенсивність	падаючої	сонячної	радіації,	на	температуру,	швидкість	вітру,	вологість,	атмосферні
інверсії,	 тривалість	 туманів	 та	 інші	 кліматичні	 характеристики.	 Джерелами	 утворення
парникових	газів	є	процеси	спалювання	в	твердопаливних	котлах	і	викиди	метану	при	утриманні
птиці.	Вплив	на	техногенне	середовище:	не	передбачається,	планована	діяльність	не	спричиняє
порушення	навколишнього	техногенного	середовища	за	умов	комплексного	дотримання	правил
експлуатації	 транспортних	 засобів,	 складських	 приміщень,	 іншого	 обладнання.	Ґрунти:	 вплив
об’єкту	на	ґрунти	в	режимі	експлуатації	відсутній,	оскільки	передбачене	тверде	покриття	місць
потенційно	 можливого	 забруднення.	 Відкритий	 вигул	 птиці	 не	 передбачено.	 На	 території
птахоферми	передбачене	 обладнання	 спеціально	 відведених	місць	 для	 тимчасового	 зберігання
відходів.	Акустичний	 вплив:	 допустимий	 вплив,	 шумове	 забруднення	 буде	 зумовлене	 рухом
автотранспорту,	роботою	вентиляційних	систем	тощо.	Соціальне	середовище:	позитивний	вплив,
створення	нових	робочих	місць.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 є	 аналогічними	 як	 для	 технічної
альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеного	 землекористування	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,так	як	планується	розширення	діючої	птахоферми

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	№	2059-VІІІ	від
23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:



підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм



підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та	 містобудування	 у
Тернопільській	області

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	(044)	206-31-40;+38	(044	)206-31-
50,	 Грицак	 Олена	 Анатоліївна,	 заступник	 директора	 Департаменту	 екологічної	 оцінки-
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


